

Информационный комитет администрации области

ИНФОРМАЦИЯ О ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ (январь - февраль 1996 года)

Партия труда - О.Смолин депутат ГосДумы по 129 избирательному округу вошел в депутатскую группу "Народовластие". 11.02.96 выступил в программе СТВ-3 вместе с А.Кравцом с критикой в адрес исполнительной власти. О.Смолин предупредил потенциальных избирателей о возможности искусственного взвинчивания рейтинга Б.Ельцина, шансы Явлинского, по его мнению, идут не дальше первого тура.

12.02.96 О.Смолин выступил на митинге студентов и сотрудников Технического университета призвав их начать подписную кампанию в защиту бесплатного высшего образования.

В интервью газете "Позиция" О.Смолин заявил, что возможно в ближайшее время даст свое согласие быть доверенным лицом Г.Зюганова на предстоящих президентских выборах.

Свободно-демократическая партия России (СвДПР) - А.Цалко, председатель омской организации СвДПР пытается объединить демократические силы Омской области для поддержки единого кандидата от демократических сил. Ведутся попытки создать единую демократическую газету.

А.Цалко, возглавляющий "Гражданский клуб", поддержал выдвижение Садыкова Х.К кандидатом в депутаты ЗСОО по 6 избирательному округу.

24.02.96 состоялось собрание демократических сил Омска, присутствовали: СвДПР, "Яблоко", "Вперед Россия!", ДемРоссия. Единого мнения о возможном едином кандидате от демократических сил достигнуто не было.

"Яблоко" - 01.02.96 состоялось собрание омского отделения "Яблока", принято решение о сборе подписей за кандидатуру Г.Явлинского кандидата на пост президента РФ.

Либерально-демократическая партия России (ЛДПР) - после выборов в ГосДуму омская организация ЛДПР переживает период развала. Е.Рохин, координатор областной организации ЛДПР, предлагал, исключенным из организации, Панасенкову и Парыгину вернуться в организацию. Отсутствие финансирования из центра не дает возможности омской организации выкупить в типографии очередной выпуск газеты "Правда Жириновского".

Конгресс Русских Общин (КРО) - начат сбор подписей за А.Лебеда, кандидата от КРО, на пост президента РФ. Один из штабов по сбору подписей находится по адресу: пр. Мира, 3, к.51 тел. 65-13-88 с 10 до 18

Народная партия свободной России (руцкисты) - 01.02.96 омское региональное отделение "Держава" провело собрание, посвященное итогам выборов в ГосДуму, и выдвижению А.Руцкого кандидатом на пост президента России от патриотического движения "Держава".

Было высказано недовольство центральным руководством "Державы" в Москве, его бездеятельностью в работе с региональными организациями.

Начат сбор подписных листов.

Демократический выбор России (ДВР) - 07.02.96 лидер омского отделения ДВР А.Минжуренко провел пресс-конференцию. А.Минжуренко отметил, что не согласен с заявлениями Гайдара в отношении Б.Ельцина. А.Минжуренко подчеркнул, что выдвижение еще одной кандидатуры от демократических сил (кроме Б.Ельцина и Г.Явлинского) приведет к поражению демократических сил на президентских выборах.

Татаро-башкирское объединение " Ватан" - организована молодежная группа "Ватан", которую возможно использовать для агитационной работы в предвыборной кампании Садыкова кандидата в депутаты ЗСОО по 6 избирательному округу.

Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ) - 13.01.96г. состоялся пленум Омского обкома КПРФ. Рассмотрены итоги выборов в ГосДуму 17 декабря 1995 года. А.Кравец отметил, что Омская область ошла в категорию слабых зон, так как за коммунистов здесь проголосовало значительно меньше избирателей, чем в целом по России. Пленум принял решение оставить А.Кравца секретарем омского обкома КПРФ до президентских выборов, исполняющим обязанности выбран О.Соседов.

М.Машкарин редактор газеты "Красный путь" подал в отставку, временно исполняющим обязанности выбран Погарский.

Пленум выдвинул кандидатами в депутаты Законодательного собрания Омской области (взамен выбывших депутатов) главного энергетика ПО "Сибнефтехиммонтаж", секретаря Советского райкома И.В.Петрова (округ N 30), директора частного предприятия "Ермак" Б.Н.Наумова (округ N 29), учителя Большеуковской средней школы, секретаря райкома В.М.Лутонина (округ N 6).

19.02.96 А.Кравец выступил на ГТРК "Иртыш" в передаче "Прошу слова" выступил с критикой в адрес правительства за развал страны, высказал свое мнение, что готовы и сумеют вывести страну из кризиса.

24.02.96 состоялся пленум омского обкома КПРФ, пленум удовлетворил просьбу М.Машкарина и утвердил редактором газеты "Красный путь" Погарского, предполагается еженедельный выход газеты, в зависимости от финансирования. Используя кампанию по сбору подписей за Зюганова, агитаторы ведут индивидуальную агитационную работу с гражданами.

В Омске начала работу инициативная группа по сбору подписей за А.Тулеева.

Российский общенародный Союз (РОС) - В январе 1996 года в ОПЦ состоялась отчетно-выборная конференция омского отделения РОСа. Повестка дня: Отчет председателя омского отделения В.Б.Николаева за 1995 год, довыборы членов правления и выборы делегатов на 7 съезд РОСа.

На 7 съезде РОС поддержал кандидатуру Г.Зюганова на президентский пост, как единого кандидата от патриотических сил.

29.02.96 в ОПЦ состоялась встреча С.Бабурина, О.Смолина, Б.Ячменева, с избирателями.

01.03.95 состоялась встреча С.Бабурина с преподавателями Юридического института.

Российская коммунистическая рабочая партия (РКРП) - 10.02.96 проведено собрание в поддержку единой кандидатуры А.Зюганова. Но вместе с тем продолжается сбор голосов за Ампилова с целью использования положенных средств после регистрации для агитационной работы.

Русское национальное единство - РНЕ (баркашовцы) - начат сбор подписных листов за А.Баркашова, кандидата на пост президента России. Омское отделение РНЕ расклеило листовки в центре города с заголовком (Взгляни-ка князь, какая грязь, в кремле московском завилась). Указан телефон организации 41-82-50.

Движение "Вперед Россия" (Федоров Б.Г.) - Б.Федоров выступил с заявлением, что поддержит кандидатуру Б.Ельцина на предстоящих выборах, омская организация такого решения пока не приняла.

Российское общенародное движение (РОД) - 17.02.95 в ОПЦ состоялась вторая областная конференция омского отделения РОД. Присутствовало 150 - 200 чел. На конференции были обсуждены итоги выборов в ГосДуму 17 декабря 1995

года. Принято решение о выпуске газеты омского областного отделения РОДа. Конкретной кандидатуры, которую РОД поддержит на президентских выборах, не обозначалось.

Консультант информационного комитета А.А.Макаров

04.03.96